
MTA Meteorológiai Tudományos Bizottság 

Elnök: Geresdi István, Titkár: Ferenczi Zita  

Tagok: Ács Ferenc, Anda Angéla, Barcza Zoltán, Bartholy Judit, Bozó László, Czelnai 

Rudolf, Dobi Ildikó, Faragó Tibor, Gelencsér András, Haszpra László, Horváth Ákos, 

Horváth László, Lakatos Mónika, Major György, Mészáros Ernő, Mészáros Róbert, Mika 

János, Radics Kornélia, Szépszó Gabriella, Szintai Balázs, Unger János, Weidinger Tamás 

 

Emlékeztető 

Időpont: 2021. május 28. (péntek), 10.00 óra.  

Helyszín: webex online ülés 

 

Jelen vannak: Anda Angéla, Ács Ferenc, Barcza Zoltán, Bartholy Judit, Dobi Ildikó, Ferenczi 

Zita, Geresdi István, Haszpra László, Horváth Ákos, Horváth László, Lakatos Mónika, 

Major György, Mészáros Róbert, Mika János, Szépszó Gabriella, Szintai Balázs, 

Weidinger Tamás 

Kimentését kérte: Bozó László, Radics Kornélia 

 

Javasolt napirend: 

1. A 2021-es év Meteorológia Tudományos Napok (MTN) programjának összeállítása, 

2. Egyebek. 

 

A javasolt napirendet a bizottság egyhangúan elfogadta. 

 

Az egyes napirendi pontok összefoglalója: 

Az ülés elején megemlékeztünk Götz Gusztávról. 

 

Lakatos Mónika ismertette az Éghajlati Albizottság által összeállított programjavaslatot az 

idei Meteorológia Tudományos Napokra. Az eseményt idén egy naposra tervezi a bizottság 

(2021 november 25), amelynek javasolt címe: Globális éghajlati trendek, hazai kutatási 

kihívások.  

 

Az Éghajlati Albizottság javaslatát a bizottság egy helyen egészítette ki, kezdeményezte Tél 

Tamás kutatóműhelyének megkeresését is és felkérését egy előadás megtartására. Az 

Éghajlati Albizottság vállalta, hogy átdolgozza a programot, amelybe a beérkezett 

javaslatokat is beépíti. Az átdolgozott tervezetet rövidesen elküldi a tagoknak 

véleményezésre. 

 

A bemutatott terv a reggel 9 órai kezdést javasolta, amelyet többen is túl korainak tartottak, de 

az a cél, hogy a rendezvény egy napos legyen, nem teszi lehetővé a megszokott 10 órai 

kezdést. A rendezvény várhatóan 16:30-kor fog zárulni. 

 

Poszterek bemutatására idén is lesz lehetőség. Felhívást fogunk küldeni minden potenciális 

érdeklődő számára. A poszter bemutatására a jelentkezéseket a bizottság június 30-ig várja. A 

beérkező absztraktok függvényében a bizottság fog dönteni arról, hogy hány poszter kerül 



bemutatásra a rendezvényen. A bizottság döntéséről a jelentkezők július végéig kapnak 

értesítést. 

 

A poszterek szóbeli bemutatására a feszített program miatt nem lesz lehetőség. Javaslat 

érkezett arra, hogy a poszterek anyagát már a meghívóval, absztraktokkal együtt küldjük szét.  

 

A bizottság megvitatta, hogy az MTN milyen formában kerüljön idén megrendezésre. A tagok 

optimisták voltak, így megkezdjük a jelenléti ülés szervezését az MTA nagytermébe olyan 

módon, hogy lehetőség legyen az ülés online követésére is. 

 

Ismét felmerült, hogy a rendezvényt követő pénteki napon az ELTE szervezne egy workshopt 

a meteorológia oktatásának jövőéről. Mészáros Róbert erről néhány gondolatot meg is osztott, 

de konkrét döntés nem született ebben a témában. 

 

Egyebek: Bartholy Judit kérte, hogy javítsuk ez ELTE-s email címeket, mert az ELTE 

megváltoztatta/egységesítette az egyetemi e-mail címeket. Négy újabb köztestületi felvételi 

kérelem érkezett, Geresdi István kérte, hogy folytassuk a tagtoborzást. 

 

 

 

készítette: Ferenczi Zita, titkár 

Budapest, 2021. május 31. 

 


